

Servicii de curatare separatoare de ulei

I.D.: 101171785

Data publicarii	08.08.24	Coduri CPV	90523000-9
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Achiziția de Servicii de curățare separatoare de ulei constă în: a) servicii planificate: - curățarea separatoarelor de ulei, a elementului de coalescență și a filtrelor de ulei de reziduurile petroliere și nămolurile sedimentate. - verificarea tehnică a separatoarelor de ulei din stațiile prezentate în Anexa 1, conform cărții tehnice - verificarea integrității părților componente ale separatoarelor de ulei și a funcționării corespunzătoare a acestora - achiziționarea și înlocuirea filtrelor de ulei de la separatoarele de ulei, atunci când se constată neconformitatea acestora din punct de vedere funcțional; filtrele vor fi achiziționate doar în situația în care se constată necesitatea înlocuirii acestora, iar cantitatea care poate fi achiziționată este de maxim 7 buc - colectarea, manipularea și transportul deșeurilor periculoase rezultate, la locul de eliminare/depozitare definitivă a acestora b) Intervenții accidentale Intervenția accidentală constă în verificarea tehnică a separatorului de ulei, curățarea și eliminarea deșeurilor periculoase de pe un amplasamentul specificat, înlocuirea filtrelor de ulei, în regim de urgență (maxim 48 de ore de la primirea solicitării scrise din partea achizitorului), în cazul unor incidente/accidente de mediu cu pierderi masive de ulei. Aceste intervenții accidentale se vor deconta utilizând tarifele aferente serviciilor de curățare planificate. Se estimează o (una) intervenție accidentală pe an. Orice solicitare de clarificari trebuie transmisă în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>). Număr de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 8 Entitatea contractanta va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare: - cu 5 zile calendaristice înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul limită stabilit mai sus, conform art. 29 alin (3) din H.G. nr. 394/2016.